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Exercice 1: trouvre la série de Fourier de
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Exercice 2 : Trouver la série de Fourier en cosinus et en sinus de
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Exercice 4:Trouver la transformée de Fourier de:
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Exercice 5: Trouver I'image par la transformqtion de Laplace de '
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Exercice 6: Trouver 'inverse

a) F(s) = =g b) F(s) = o= ) F(s) = ooy d)F(s):log(zi§>

Exercice 7:En utilisant la transformée de Laplace, résoudre les équations
défférentielles suivantes:
a) u” +2u +u+t=cost+e " avecu(0) =u(0)=a.
b) tu’ —u =1 avec v (0) = a.
u+v+ut+v=1
c) u +v=e
u(0) =—-1,v(0) =2




